Exercices — Orthographe -CE2 — 14/05

Trouve le nom manquant terminé par [e] en t'aidant du verbe entre parenthéses.

a- Une partiede I'....oeeeeeeeenns (armer) était bloquée dans une ..........c.......... (trancher).

b- Les soldats avaient tenté une ............c........ (échapper) mais elle avait été de courte ..o (durer)
c- Une autre fois, leur ........ccveuveee. (percer) avait été stoppée par une ........coeeveneenns (couler) de boue.

(o B - T (geler) avait empéché leur .............c........ (avancer).

e- Pourtant, la ....cccvvvvernnne. (penser) que I'hiver faisait son .......ccceeuee...e. (entrer) ne les démotivait pas.

Forme un nom terminé par -té ou -tié a partir de chaque adjectif.
Ex : solide : solidité
Propre : propreté

a- Honnéte: ...
b- Ami: i

C- Sale: i,
d- Rapide: ....reenennen.
e- Facile :.evevee.
f- Egal: e,
g- Timide : .veievernreennes
h- Varié: ..o
i- Bon:.n
J- DUl e,
K- PUr: e

I- Facile : .o
m- Agile .o,
n- Efficace :..covevvcnenee.

Utilise I'adjectif entre parenthése pour trouver le nom manquant qui se termine par -té.

C'était une .....coeeveeveveens (célébre) : cette joueuse était connue pourla ........ccvvveeneees (beau) de ses gestes
techniques.

Elle faisait preuve d’une formidable .........c............ (habile) pour contrer I'adversaire, avec la .......ccccceeunees
(complice) de ses co-équipieres. Elle était aussi d’'une grande .........ccccueu..e... (utile) a son équipe grace a sa

....................... (mental).



